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         В анкетировании приняли участие 54 человек.

Анкетирование педагогических работников ИВТ им. Г.Я. Седова -
филиал ФГБОУ ВО «ГМУ им. адм. Ф.Ф. Ушакова» (далее - Институт)
проведено в соответствии с положением о внутренней оценке качества
образования.

Опрос проводился по направлениям оценки удовлетворенности
условиями реализации и организации образовательной деятельности по
образовательным программам в Институте.

         В анкете было представлено 14 вопросов. Для каждого вопроса были 
Для обработки результатов использовался табличный процессор Excel

из пакета Microsoft Office 365.

Результаты анкетировании используются руководством Института для
принятия управленческих решений с целью улучшения качества
образовательного процесса и условий реализации образовательных
программ.
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0,0% 0,0%

20,4%

40,7%

38,9%

2. ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ООП

полностью отсутствует 
учебнометодическое 
обеспечение ООП
неудовлетворительно

удовлетворительно

хорошо

отлично

0,0% 0,0%
16,7%

44,4%

38,9%

3. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ УСЛОВИЯМИ ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА И 
ОСНАЩЕННОСТЬЮ СВОЕГО РАБОЧЕГО МЕСТА?

нет рабочего места

практически не 
удовлетворен

не в полной мере

в основном удовлетворен

полностью удовлетворен

0,0% 0,0% 0,0%

68,5%

31,5%

1. КАК ЧАСТО ВЫ ПРОХОДИТЕ ОБУЧЕНИЕ НА КУРСАХ ПОВЫШЕНИЯ 
КВАЛИФИКАЦИИ?

не проходил повышение 
квалификации

1 раз в 5 лет

реже, чем 1 раз в 3 лет

1 раз в 3 года

чаще 1 раза в 3 года 
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0,0%0,0%
16,7%

46,3%

37,0%

4. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ КАЧЕСТВОМ АУДИТОРИЙ, ПОМЕЩЕНИЙ 
КАБИНЕТОВ, УЧЕБНЫХ ЛАБОРАТОРИЙ И ОБОРУДОВАНИЯ?

не удовлетворен

практически не 
удовлетворен

не в полной мере

в основном удовлетворен

полностью удовлетворен

0,0% 0,0% 7,4%

51,9%

40,7%

5. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС КАЧЕСТВО ФОНДОВ ЧИТАЛЬНОГО ЗАЛА И 
БИБЛИОТЕКИ?

не удовлетворяет

практически не 
удовлетворяет

не в полной мере

в основном удовлетворяет

полностью удовлетворяет

0,0%0,0%
16,7%

35,2%

48,1%

6. ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО ПОДКЛЮЧЕНИЯ К ЭБС ИЗ ЛЮБОЙ ТОЧКИ, ГДЕ ЕСТЬ СЕТЬ 
«ИНТЕРНЕТ» КАК ВНУТРИ ИНСТИТУТА, ТАК И ВНЕ ЕГО

полностью отсутствует 
подключение

неудовлетворительно

удовлетворительно

хорошо

отлично
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0,0%0,0%

24,1%

40,7%

35,2%

9. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС ТЕХНИЧЕСКАЯ И ИНФОРМАЦИОННАЯ 
ОСНАЩЕННОСТЬ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА (ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ 

УЧЕБНЫХ ДИСЦИПЛИН, ДОСТУП К БАЗАМ ДАННЫХ)?

не удовлетворяет

практически не 
удовлетворяет

не в полной мере

в основном удовлетворяет

полностью удовлетворяет

0,0%0,0%
18,5%

35,2%

46,3%

7. ОЦЕНИТЕ НАПОЛНЕННОСТЬ ЭБС МЕТОДИЧЕСКИМИ МАТЕРИАЛАМИ, 
УЧЕБНИКАМИ И Т.П. ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ ОБУЧАЮЩИМИСЯ ПРЕДПОЛАГАЕМЫХ 

РЕЗУЛЬТАТОВ ОБУЧЕНИЯ ПО ПРОФИЛЮ РЕАЛИЗУЕМОЙ ПРОГРАММЫ

полностью отсутствуют любые 
методические материалы, учебники и 
т.п. в ЭБС
ЭБС практически не наполнена

ЭБС наполнена не в полной мере

ЭБС достаточно наполнена

в ЭБС есть все необходимые 
методические материалы, учебники и 
т.п.

0,0% 0,0%
18,5%

33,3%

48,1%

8. ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ЭИОС

ЭИОС не функционирует

неудовлетворительно

удовлетворительно

хорошо

отлично
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3,7% 1,9%

22,2%

42,6%

29,6%

10. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ СОЧЕТАНИЕМ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ И 
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ?

не сочетаю

практически не 
удовлетворен

не в полной мере

в основном удовлетворен

полностью удовлетворен

0,0%0,0% 5,6%

35,2%

59,3%

11. ОЦЕНИТЕ ДОСТУПНОСТЬ ИНФОРМАЦИИ, КАСАЮЩЕЙСЯ УЧЕБНОГО 
ПРОЦЕССА, ВНЕУЧЕБНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

не требуется

практически недоступна

не всегда доступна

в основном доступна

доступна в полном объеме

0,0%0,0%
14,8%

44,4%

40,7%

12. КАКОВА ВАША УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ УСЛОВИЯМИ РАБОТЫ И УСЛУГАМИ, 
ИМЕЮЩИМИСЯ В ИНСТИТУТЕ

не удовлетворен

практически не 
удовлетворен

не в полной мере

в основном удовлетворен

полностью удовлетворен
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Результаты анкетирования

Удовлетворенность условиями реализации 
образовательной деятельности при 

реализации образовательной программы
82,92%

Полная 
удовлетворенность

Удовлетворенность условиями 
организации образовательной 
деятельности при реализации 
образовательной программы

85,56%

Полная 
удовлетворенность

0,0% 0,0%

20,4%

44,4%

35,2%

13. ОЦЕНИТЕ УСЛОВИЯ ОРГАНИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ В ЦЕЛОМ

плохо

неудовлетворительно

удовлетворительно

хорошо

отлично

5,6% 1,9%

11,1%

50,0%

31,5%

14. НАСКОЛЬКО ЧАСТО ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДИКИ ВЕДЕНИЯ 
ЗАНЯТИЙ В РАМКАХ ПРЕПОДАВАЕМОГО КУРСА?

не использую

практически не использую

редко

достаточно часто

регулярно
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